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ZNANSTVENI SVET
Akad. prof. dr. Marjan Kordaš, akad. prof. dr. Zdravko Mlinar, izr. prof. dr. Majda Černič Istenič (predsednica), izr. prof. dr. Duška 
Knežević Hočevar, doc. dr. Lilijana Šprah.

PERSONALNA SESTAVA
Predstojnica: izr. prof. dr. Duška Knežević Hočevar, višja znanstvena sodelavka.
Višji znanstveni sodelavki: izr. prof. dr. Majda Černič Istenič, doc. dr. Lilijana Šprah.
Znanstvena sodelavka: dr. Sanja Cukut Krilić (do 20. 12. asistentka z doktoratom).
Asistentka: Tatjana Novak (univ. dipl. psihologinja, podiplomska študentka doktorskega študija Kognitivna psihologija na Filozofski 
fakulteti v Ljubljani, Oddelek za psihologijo).
Zunanje sodelavke: Barbara Dolenc (univ. dipl. psihologinja, podiplomska študentka interdisciplinarnega doktorskega študija Huma-
nistika in družboslovje, smer Eksperimentalna psihologija na Filozofski fakulteti v Ljubljani, Oddelek za psihologijo), Nataša Sedlar 
(univ. dipl. psihologinja, podiplomska študentka interdisciplinarnega doktorskega študija Humanistika in družboslovje, smer Družbo-
slovna metodologija na Filozofski fakulteti v Ljubljani, Oddelek za psihologijo), Maja Kolarević (dipl. socialna antropologinja in kultu-
rologinja, podiplomska študentka doktorskega študija Interkulturni primerjalni študij idej in kultur, smer Antropologija zdravja, bolezni 
in zdravljenj, Univerza v Novi Gorici), izr. prof. dr. Mojca Z. Dernovšek (specialistka psihiatrije, Psihiatrična klinika Ljubljana).

Duška Kneževič Hočevar

Tatjana Novak

Majda Černič Istenič

Lilijana Šprah

Sanja Cukut Krilić
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RAZISKOVALNI PROGRAM IN RAZISKOVALNI PROJEKTI
Jezik, spomin in politike reprezentacije
Vrsta projekta: raziskovalni program.
Vodja: O. Luthar (Sekcija za interdisciplinarno raziskavanje).
Sodelavki z DMI: D. Knežević Hočevar, L. Šprah.
Obdobje trajanja: 1. 1. 2009–31. 12. 2012.

V okviru raziskovalnega programa je L. Šprah oblikovala poglavje z naslovom Doživljanje kvalitete življenja in medosebnih odnosov na ravni vseh pri-
merov večgeneracijskih družin za znanstveno monografijo avtorice D. Knežević Hočevar Etnografija medgeneracijskih odnosov: Delo in dom na kmetijah 
skozi življenjske pripovedi ter izvirna znanstvena prispevka, prvega s področja proučevanja blaginje v slovenskih regijah: Blaginja prebivalcev Slovenije 
po regijah: primerjava kazalnikov s poudarkom na zdravju (Acta geographica Slovenica, soavtorici: T. Novak in Jerneja Fridl, zadnja z Geografskega in-
štituta A. Melika) in drugega s področja proučevanja razlik v temperamentu pri študentih z različnimi študijskimi usmeritvami: Psychometric properties 
of the Slovenian version of temperament evaluation of Memphis, Pisa, Paris, and San Diego -Autoquestionnaire (TEMPS-A): temperament profiles in 
Slovenian university students (v reviji Journal of affective disorders, soavtorji: B. Dolenc, M. Z. Dernovšek, Kareen Akiskal, Hagop Akiskal).

Medgeneracijska solidarnost v kmečkih družinah
Vrsta projekta: temeljni raziskovalni projekt.
Vodja: D. Knežević Hočevar.
Sodelavki: L. Šprah, M. Černič Istenič.
Obdobje trajanja: 1. 5. 2009–30. 4. 2011, podaljšano do 15. 3. 2012.

V letu 2012 se je delo pri projektu zaključilo. Na podlagi zaključnega poročila sta bila oblikovana dva izvirna znanstvena članka in znanstve-
na monografija, ki bo izšla v letu 2013.

Družbene konstrukcije migrantskih statusov in njihov vpliv na procese selekcioniranja in integracije 
migrantov
Vrsta projekta: temeljni podoktorski raziskovalni projekt.
Vodja: S. Cukut Krilić.
Obdobje trajanja: 1. 5. 2009–31. 12. 2010, 1. 1.–30. 4. 2012, podaljšano do 15. 3. 2013.

V letu 2012 je bila opravljena sinteza vsega, kar je bilo ugotovljeno v projektu. Poudarek je bil na zgodovinski in politični konstrukciji po-
sameznih kategorij migracij, na njihovi določenosti po spolu, socio-ekonomskem položaju in etnični pripadnosti migrantov/migrantk ter 
na implikacijah ugotovitev za oblikovanje migracijske politike. Pridobljeni rezultati so podlaga za znanstvene članke, ki bodo objavljeni v 
letu 2013.

Oskrba starejših v skupnosti v Sloveniji
Vrsta projekta: temeljni raziskovalni projekt.
Vodja: red. prof. dr. Valentina Hlebec (Fakulteta za družbene vede Univerze v Ljubljani).
Sodelavki: D. Knežević Hočevar, M. Černič Istenič.
Obdobje trajanja: 1. 7. 2011–30. 6. 2014.

V letu 2012 je bila na podlagi tipologije oskrbe starejših po občinah v Sloveniji (2011) in podatkovne zbirke Odnosi med generacijami in spoloma 
na kmetijah v Sloveniji (2007) opravljena analiza stališč o tem, čigava je odgovornost za skrb za starejše ljudi. Na podlagi omenjene tipologije 
oskrbe starejših po občinah sta bili izbrani raziskovalni lokaciji v dveh ruralnih občinah, kjer so bili opravljeni prvi pogovori o raznovrstni po-
moči ostarelim v skupnosti.

Strategije razvoja na sodobnih družinskih kmetijah
Vrsta projekta: temeljni raziskovalni projekt.
Vodja: red. prof. dr. Bojan Baskar (Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani).
Sodelavki: D. Knežević Hočevar, M. Černič Istenič.
Obdobje trajanja: 1. 7. 2011–30. 6. 2014.

Po pregledu temeljne literature se je v letu 2012 začelo delo na terenu (Pomurje in Gorenjska). Opravljen je bil prvi niz pogovorov z nosil-
kami in nosilci izbranih razvojnih kmetijskih gospodarstev.

Izzivi in potrebe v prenosu znanja v kmetijsko prakso v Sloveniji
Vrsta projekta: ciljni raziskovalni projekt.
Vodja: M. Černič Istenič (Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani).
Sodelavka: D. Knežević Hočevar.
Obdobje trajanja: 11. 10. 2010–30. 9. 2012.

V letu 2012 je DMI sooblikoval in naročniku (MKO) predstavil zaključno poročilo. Izvirni znanstveni članek M. Černič Istenič in D. Knežević 
Hočevar o poglavitnih rezultatih raziskave bo predstavljen januarja 2013 na simpoziju Novi izzivi v agronomiji, ki ga je organiziralo Slovensko 
agronomsko društvo.

Razvojne usmeritve kmetij v Sloveniji
Vrsta projekta: ciljni raziskovalni projekt.
Vodja: izr. prof. dr. Andrej Udovč (Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani).
Sodelavka: D. Knežević Hočevar.
Obdobje trajanja: 1. 10. 2011–30. 9. 2013.

V letu 2012 je bila na DMI pregledana in analizirana temeljna literatura.

Življenje z motnjo razpoloženja: Izobraževalni program prepoznavanja in obvladovanja bipolarne in 
depresivne motnje razpoloženja
Vrsta projekta: Program varovanja in krepitve zdravja v letih 2011−2012.
Vodja: L. Šprah.
Sodelavki: T. Novak, M. Z. Dernovšek.
Obdobje trajanja: 22. 9. 2011–15. 11. 2012.

V letu 2012 se je zaključil Izobraževalni program prepoznavanja in obvladovanja bipolarne in depresivne motnje razpoloženja, v okviru kate-
rega je potekala vrsta aktivnosti za varovanje in krepitev zdravja, namenjenih širši javnosti. V januarju in marcu sta bila izvedena dva izo-
braževalna dogodka v Ljubljani in Novi Gorici o prepoznavanju motenj razpoloženja, dvigovanju kakovosti življenja in primerjavi zdravljenja 
po zahodni in tradicionalni indijski medicini. Od septembra do novembra je potekala v Ljubljani serija šestih psihoedukacijskih delavnic, 
namenjenih osebam z bipolarno motnjo in njihovim svojcem. V Ljubljani in Mariboru sta bili organizirani tudi dve kratki, enodnevni psiho-
edukacijski delavnici, kako zdraviti in preprečevati bipolarno in depresivno motnjo razpoloženja.

Program podpore za delodajalce in zaposlene pri odpravljanju stresa, povezanega z delom, in pri 
zmanjševanju njegovih škodljivih posledic (PPDZ-S)
Vrsta projekta: tržni projekt.
Vodilni partner: Univerza v Mariboru.
Sodelujoče ustanove: Združenje delodajalcev Slovenije, Zveza svobodnih sindikatov Slovenije.
Vodja z ZRC SAZU: L. Šprah.
Sodelavci z inštituta: T. Novak, N. Sedlar.
Obdobje trajanja: 31. 5. 2010–31. 5. 2012.

V letu 2012 je bilo v okviru projekta razvito orodje, namenjeno presoji vrste, intenzitete in škodljivih posledic bremen, ki jih doživljajo zaposleni 
zaradi izpostavljenosti različnim tveganjem v delovnem okolju in širše. Orodje za prepoznavanje obremenitev na delovnem mestu in oceno 
poklicnega stresa ter njegovih škodljivih posledic (skrajšano Instrument IDTS) je bilo validirano in prilagojeno uporabi v slovenskemu prostoru 
ter oblikovano kot prosto dostopno orodje tudi v elektronski obliki na spletnem naslovu <http://dmi.zrc-sazu.si/sl/strani/stres-na-delovnem-
-mestu#v>. V mesecu maju je bila v Ljubljani izvedena zaključna konferenca projekta z naslovom Obvladajmo poklicni stres, preden on obvla-
da nas (Kako prepoznati stres na delovnem mestu in ga uspešno obvladati?), namenjena delodajalcem, delojemalcem in strokovnjakom na 
področju varovanja zdravja na delovnem mestu. V okviru konference so bili predstavljeni ključni izsledki projekta na področju soočanja in 
spoprijemanja s stresom na delovnem mestu, organizirana je bila novinarska konferenca in predstavljena so bila vsa strokovna gradiva, ki so 
nastala v okviru projekta <http://www.obvladajmo-stres.si/slo/novice/novica/index.html?tx_ttnews[tt_news]=5&cHash=ab9c28a39ed8560
e62e2005a71689375>.
Rezultati projekta so bili predstavljeni s šestimi prispevki tudi na treh mednarodnih konferencah, to so: 10. konferenca Evropske akademi-
je medicine dela in psihologije (Zürich, Švica, april), 33. konferenca Združenja raziskav o stresu in anksioznosti (Palma de Mallorca, Španija, 
julij) in 1. mednarodna konferenca Chance4change (Maribor, september).

http://dmi.zrc-sazu.si/sl/strani/stres-na-delovnem-mestu#v
http://dmi.zrc-sazu.si/sl/strani/stres-na-delovnem-mestu#v
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Managing Migration and its Effects in SEE - Transnational Actions Towards Evidence Based Strategies 
(SEEMIG) / Upravljanje z migracijami in njihovimi učinki v jugovzhodni Evropi - Transnacionalni ukrepi, 
ki vodijo k strategijam, temelječim na podatkih (SEEMIG)
Vrsta projekta: mednarodni projekt; programi teritorialnega transnacionalnega sodelovanja: program Jugovzhodna Evropa.
Vodja projekta: dr. Attila Melegh.
Vodilni partner: Hungarian Central Statistical Office, Madžarska.
Sodelujoče ustanove: Demographic Research Institute at the Hungarian Central Statistical Office, Madžarska; District administration of 
Montana, Bolgarija; Harghita County Council, Romunija; Institute for Economic Research, Slovenija; Institute of Informatics and Stati-
stics, Slovaška; Institute of Social Sciences, Srbija; Maribor Development Agency, Slovenija; Municipality of Kanjiža, Srbija; Municipa-
lity of Pécs, Madžarska; Municipality of Sfântu Gheorghe, Romunija; National Statistical Institute of the Republic of Bulgaria, Bolgarija; 
School on Local Development, University of Trento, Italija; Scientific Research Centre of the Slovenian Academy of Sciences and Arts, 
Slovenija; Statistical Office of the Republic of Serbia, Srbija; The Romanian Institute for Research on National Minorities, Romunija; 
Town council of Turčianske Teplice, Slovaška; University of Vienna - Department of Geography and Regional Research, Avstrija.
Vodja z ZRC SAZU: S. Cukut Krilić.
Sodelavka z inštituta: D. Knežević Hočevar.
Obdobje trajanja: 1. 6. 2012–30. 11. 2014.

V letu 2012 sta se članici projektne skupine DMI udeležili dveh mednarodnih projektnih sestankov. Sodelovali sta pri pripravi komentarjev 
na osnutke poročil posameznih delovnih paketov. V sodelovanju z ostalima projektnima partnerjema iz Slovenije je bil pripravljen prevod 
projektnega letaka in prve številke elektronskih novic.

DRUGO DELO IN DEJAVNOSTI
•  S. Cukut Krilić je v okviru programa HERA sodelovala pri prijavi mednarodnega projekta z naslovom Elder migrants in Europe – The 

articulation of needs in cultural encounters (ELMIAN), nosilni prijavitelj: Fulda University of Applied Sciences, Nemčija; ZRC SAZU je 
sodelujoči partner. S T. Bajuk Senčar (ISN) in D. Knežević Hočevar je sodelovala pri prijavi projekta 7. okvirnega programa z naslovom 
Dismantling barriers, enhancing rights and promoting active citizenship in Europe. A bottom-up approach to the effective realisation of 
citizens’ rights (EUROCITYWORK), nosilni prijavitelj je Katholieke Universiteit Leuven, Belgija; ZRC SAZU je sodelujoči partner. Med 11. in 
15. 6. se je v Ljubljani udeležila mednarodne delavnice z naslovom Oral history and memory: understanding the past from the perspec-
tive of the present. Bila je recenzentka revije Društvena istraživanja in z Ministrstvom znanosti Črne gore sodelovala pri evalvaciji naci-
onalnih znanstvenoraziskovalnih projektov.

•  M. Černič Istenič je skupaj s partnerji iz šestih evropskih držav (Avstrija, Grčija, Nizozemska, Portugalska, Romunija, Velika Britanija) 
prijavila projekt GRUNDTVIG z naslovom Dance for Active Ageing and New Cooperations in Europe.

•  T. Novak je v Ljubljani izvedla šest srečanj v sklopu skupinske psihoedukacijske delavnice za osebe z bipolarno motnjo razpoloženja v 
okviru projekta Življenje z motnjo razpoloženja: Izobraževalni program prepoznavanja in obvladovanja bipolarne in depresivne motnje 
razpoloženja, 11. 9. –16. 10.

•  L. Šprah in T. Novak sta prijavili mali temeljni raziskovalni projekt z naslovom Funkcionalna remediacija oseb z motnjami razpoloženja 
(nosilni prijavitelj: Psihiatrična klinika Ljubljana, DMI je sodelujoča raziskovalna organizacija), 25. 5. in 27. 10. sta organizirali enodnevni 
psihoedukacijski delavnici: Spoprijemanje z bipolarno motnjo razpoloženja v Ljubljani in Prepoznajmo in premagajmo depresijo v Mari-
boru, v mesecu juniju sta opravili analizo tveganj na delovnem mestu za Zvezo svobodnih sindikatov Slovenije (Prepoznavanje obreme-
nitev na delovnem mestu in ocena poklicnega stresa ter njegovih škodljivih posledic zaposlenih pri ZSSS), za Sindikat policistov Slovenije 
pa pripravili Oceno obremenitev na delovnem mestu in njihovih škodljivih posledic pri zaposlenih v policiji.

•  L. Šprah je prijavila mednarodni projekt v okviru Sedmega okvirnega programa Evropske skupnosti, in to z naslovom Comparative 
effectiveness research on psychiatric hospitalisation by record linkage of large administrative data sets (akronim: CEPHOS_LINK; nosilni 
prijavitelj: Terveyden ja hyvinvoinnin laitos (Finska), DMI je sodelujoča raziskovalna organizacija). Opravljala je uredniško delo za zbor-
nik prispevkov zaključne konference o obvladovanju poklicnega stresa z naslovom Obvladajmo poklicni stres, preden on obvlada nas 
– Kako prepoznati stres na delovnem mestu in ga uspešno obvladati? (sourednica Frida Bertoncel, Združenje delodajalcev Slovenije). 
Opravila je strokovno recenzijo in pripravila strokovni uvod za slovenski prevod priročnika z naslovom Delovni zvezek za prekinitev za-
svojenosti: vodič za opustitev uživanja alkohola in drog po korakih (avtorja: Patrick Fanning, John T. O'Neill; založnika: Univerza v Mari-
boru in Izobraževalno raziskovalni inštitut Ljubljana). 20. 10. je v Ljubljani vodila delavnico, ki jo je organiziralo podjetje Astrazeneca za 
specializante psihiatrije, z naslovom Kako predstaviti rezultate medicinskih raziskav na strokovnih in znanstvenih srečanjih? Priprava 
povzetkov, klasičnih in elektronskih posterjev ter izročkov. 27. 10. je v Mariboru skupaj z M. Z. Dernovšek vodila enodnevno psihoeduka-
cijsko delavnico Prepoznajmo in premagajmo depresijo.

KNJIŽNICA IN DOKUMENTACIJA
V letu 2012 so bile oblikovane naslednje podatkovne zbirke: 1476 enot, ki obsegajo zaposlene iz različnih poklicnih skupin, podatki pa so bili 
pridobljeni s pomočjo vprašalnikov o izpostavljenosti stresnim obremenitvam v delovnem okolju, o zaznavanju prezentizma, absentizma, 
izgorelosti in fluktuacije, težav pri usklajevanju dela in družine ter ocene obremenitev in tveganj na delovnem mestu; 30 enot, ki obsegajo 
podatke o kvaliteti življenja, o depresivni, manični in anksiozni simptomatiki oseb, pridobljene pred končanim obiskom psihoedukcijskih 
delavnic in po njem; 60 enot, ki obsegajo klinični vzorec oseb z depresivno oz. bipolarno motnjo razpoloženja, testiranih z lestvico tempe-
ramenta TEMPS-A, kratka verzija, z vprašalnikom agresivnosti (Buss-Perry) in indeksom profila emocij (PIE).

PREDAVANJA, REFERATI IN DRUGI JAVNI NASTOPI
Sanja Cukut Krilić
•  Memories of socialist migration: women’s stories / Spomini na migracijo v socializmu: zgodbe žensk. Predavanje na znanstveni konfe-

renci Kultura, identiteta, politika / Culture, Identity, Politics, Zagreb, Hrvaška, 25.–27. 10.

Majda Černič Istenič
•  Ageing and intergenerational relations in Slovenia - the difference between city and country. Referat na letnem srečanju Združenja ame-

riških geografov, New York, ZDA, 24.–28. 2.
•  Slovene rural areas: the potentials of supplementary activities on farms and enterpreneurship. Poster na mednarodni znanstveni konfe-

renci Agroturizem med vgrajenostjo in internacionalizacijo, Medana, Slovenija, 14.–16. 6. (soavtorji: doc. dr. Barbara Lampič, doc. dr. 
Dejan Cigale in doc. dr. Irma Potočnik Slavič s Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani; izr. prof. dr. Andrej Udovč in mag. Anton Perpar 
z Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani).

•  Intergenerational exchange in farm families: expectations and practices (the case study of Slovenia). Referat na 13. svetovni konferenci 
ruralnih sociologov The new rural world: from crisis to opportunities, Lisbona, Portugalska, 29. 7.–4. 8. (soavtorica D. Knežević Hočevar).

Tatjana Novak
•  Kako pomagati osebam z bipolarno motnjo razpoloženja: od pravilne diagnoze do boljše kvalitete življenja. Predavanje v okviru Historič-

nega seminarja, Ljubljana, Slovenija, 19. 1. (soavtorica B. Dolenc).
•  Od nevrobioloških osnov k značilnostim medosebne komunikacije in širši primerjavi zdravljenja po zahodni in tradicionalni indijski medi-

cini. Predavanje v okviru Tedna možganov 2012, Nova Gorica, Slovenija, 14. 3. (soavtorici N. Sedlar, M. Kolarević).
•  Group psychoeducation may improve facial affect recognition in euthymic patients with bipolar disorder. Predstavitev rezultatov raziskave na 

posterju na 6. bienalnem kongresu Mednarodnega združenja za afektivne motnje, London, Velika Britanija, 18.–20. 4. (soavtorica L. Šprah).
•  Pre-onset identification of affective mood disorders on the basis of personaltiy characteristics. Predstavitev rezultatov raziskave na posterju 

na 6. bienalnem kongresu Mednarodnega združenja za afektivne motnje, London, Velika Britanija, 18.–20. 4. (soavtorici B. Dolenc, L. Šprah).
•  Assessment of well-being indicators at the regional level in Slovenia. Referat na 1. mednarodni konferenci Chance4Change, Maribor, 

Slovenija, 19. 9. (soavtorica L. Šprah).
•  Nihanja razpoloženja: primer bipolarne motnje kot oblike ekstremnih nihanj razpoloženja. Predavanje na Kognitivni čajanki, Ljubljana, 

Slovenija, 17. 12.

Lilijana Šprah
•  Analiza stanja na področju poklicnega stresa v Sloveniji in razvoj novega orodja (IDTS). Predstavitev izsledkov raziskave v okviru pred-

stavitve projekta PPDZ-S na delavnici Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Ljubljana, Slovenija, 6. 3.
•  Predstavitev razvoja in uporabe novega slovenskega Instrumenta za ekspertno napoved dejavnikov tveganj na delovnem mestu, poveza-

nih s poklicnim stresom (IDTS). Referat na konferenci Obvladajmo poklicni stres, preden on obvlada nas, Ljubljana, Slovenija, 17. 5.
•  Diskusijski pripevek na novinarski konferenci ob zaključku projekta PPDZ-S, organizirani v sklopu konference Obvladajmo poklicni stres, 

preden on obvlada nas, Ljubljana, Slovenija, 17. 5. 
•  Novo orodje za napoved stresa na delovnem mestu. Intervju za spletno stran SiOL, Ljubljana, Slovenija, 17. 5.
•  Stres na delovnem mestu je mogoče obvladati. Intervju v časopisu Dnevnik, Ljubljana, Slovenija, 31. 5.
•  Prepoznavanje obremenitev na delovnem mestu in ocena poklicnega stresa ter njegovih škodljivih posledic. Predstavitev izsledkov razi-

skave, opravljene pri zaposlenih ZSSS, Ljubljana, Slovenija, 26. 6. (soavtorici T. Novak, N. Sedlar).
•  Predstavitev orodja za prepoznavanje obremenitev in oceno psihosocialnih tveganj ter njihovih škodljivih posledic na delovnem mestu (Instru-

ment IDTS); Načrtovanje ukrepov za zmanjševanje psihosocialnih obremenitev na delovnem mestu, pridobljenih z IDTS. Dve predavanji na Po-
svetu ZSSS delavskih predstavnikov za varnost in zdravje pri delu o psihosocialnih tveganjih na delovnih mestih, Ljubljana, Slovenija, 25. 10.

•  Prisotnost stresa pri policistih. Referat na strokovnem posvetu Cesta kot delovno okolje 2012 – stres na cesti, Tacen, Slovenija, 22. 11.



259   258  DRUŽBENOMEDICINSKI INŠTITUT

RAZISKOVALNO DELO V TUJINI, ŠTUDIJSKI OBISKI IN POTOVANJA
Sanja Cukut Krilić in Duška Knežević Hočevar:
•  Budimpešta, Madžarska, 21.–22. 6.: udeležba na prvem sestanku projekta Managing Migration and its Effects in SEE – Transnational 

Actions Towards Evidence Based Strategies (SEEMIG) / Upravljanje z migracijami in njihovimi učinki v jugovzhodni Evropi – Transnacio-
nalni ukrepi, ki vodijo k strategijam, temelječim na podatkih (SEEMIG).

•  Bratislava, Slovaška, 19.–20. 9.: udeležba na drugem sestanku in uvodni konferenci projekta Managing Migration and its Effects in SEE 
– Transnational Actions Towards Evidence Based Strategies (SEEMIG) / Upravljanje z migracijami in njihovimi učinki v jugovzhodni Evropi 
– Transnacionalni ukrepi, ki vodijo k strategijam, temelječim na podatkih (SEEMIG).

PEDAGOŠKO DELO
Majda Černič Istenič
•  Sociologija podeželja. Predavanja na Oddelku za agronomijo, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani.
•  Sociologija gozdnih virov. Predavanja na Oddelku za gozdarstvo, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani.
•  Metode družboslovnih raziskav v bioznanosti. Predavanja za študente podiplomskega študija, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani.
•  Ekonomski in sociološki vidiki razvoja podeželja. Predavanje za študente podiplomskega študija, Biotehniška fakulteta Univerze v Ljubljani.
•  Sociologija rodnosti in načrtovanja družine. Predavanja na Oddelku za sociologijo, Filozofska fakulteta Univerze v Mariboru.

Duška Knežević Hočevar
•  Že od leta 2011 je namestnica koordinatorja antropološkega modula Kozmologije, skupnosti, dogodki v okviru podiplomskega študijskega 

programa Primerjalni študij idej in kultur Univerze v Novi Gorici. Obenem je v okviru tega modula tudi nosilka predmeta Antropologija rodnosti.
•  Metode raziskovanja, argumentiranja in pisanja v humanistiki in družboslovju. Uvodni predavanji slušateljem podiplomskega študijske-

ga programa Primerjalni študij idej in kultur, Univerza v Novi Gorici, 29.–30. 10.
•  Umestitev migracij v prebivalstvenem gibanju (Situating Migration in Population Dynamics) v okviru modula Migracije in mali narodi 

(Migration and Small Nations), študijski program druge stopnje Migracije in medkulturni odnosi (European Master in Migration and Inter-
cultural Relations, Erasmus Mundus), Univerza v Novi Gorici, zimski semester (1. 10. 2012–18. 1. 2013).

MENTORSTVO
Majda Černič Istenič je pedagoška mentorica diplomantom Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani in Filozofske fakultete Univerze v Mariboru.
Duška Knežević Hočevar je pedagoška mentorica doktorandki Elisabeth Archambault, podiplomski študijski program Primerjalni študij 
idej in kultur, Univerza v Novi Gorici.
Lilijana Šprah je delovna mentorica študentom psihologije Univerze v Ljubljani in Univerze v Mariboru v okviru obvezne študijske prakse.
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Inštitutska bibliografija je na spletnih straneh inštituta.

SPLETNI NASLOV INŠTITUTA
http://dmi.zrc-sazu.si/

SUMMARY
The Sociomedical Institute combines knowledge and research orientations of sociology, anthropology and medical and health psychology. 
Broad array of research topics extends from population dynamics (fertility behaviour and migration) and family farming to mental health, 
stress at the workplace and long-term care.

In the year 2012, researchers completed many tasks and works within the Programme (Language, Memory and Politics of Representation), 
three basic projects (Intergenerational solidarity in farm families, Community care of the elderly in Slovenia, Developmental strategies of 
contemporary family farms), one basic postdoctoral research project (Social constructions of migrant statuses and their impact on the 
processes of selection and integration of migrants), two target-research projects (Challenges and needs of agricultural knowledge transfer 
in Slovenia, Developmental orientations of farms in Slovenia), Health promotion programme during the period 2011-2012 (Life with mood 
disorder: educational programme for coping with bipolar and depressive mood disorder), one market project (Employee and employers as-
sistance program for reducing work related stress and its harmful effects), and one international project (Managing Migration and its Effec-
ts in SEE - Transnational Actions Towards Evidence Based Strategies (SEEMIG)).

In its scientific work, the institute cooperates with several institutions in Slovenia: the University of Ljubljana (the Biotechnical Faculty, the 
Faculty of Arts, the Faculty of Social Sciences), the University of Maribor, The University of Nova Gorica, Psychiatric society at the Slovene 
medical association, the University psychiatric hospital, the Ministry of labour, family and social affairs of the Republic of Slovenia, the 
Ministry of health of the RS, the Ministry of Agriculture, Forestry and Food of the RS, the Educational and Research Institute Ljubljana, 
Humana-Association of relatives in care for mental health, Society DAM, Institute for Economic Research, Maribor Development Agency.

In 2012, the institute shows also its international cooperation with the PSICOST Research Association (PSICOST, Spain), the University of 
Vienna (UWIEN, Austria), SINTEF Technology and Society (SINTEF, Norway), Demographic Research Institute at the Hungarian Central 
Statistical Office (DRI, Hungary), District administration of Montana, (Bolgaria), Harghita County Council (Romania), Institute of Informatics 
and Statistics (Slovakia), Institute of Social Sciences (Serbia), Municipality of Kanjiža (Serbia), Municipality of Pécs (Hungary), Municipality 
of Sfântu Gheorghe (Romania), National Statistical Institute of the Republic of Bulgaria, School on Local Development, University of Trento 
(Italy), Statistical Office of the Republic of Serbia, The Romanian Institute for Research on National Minorities, Town council of Turčianske 
Teplice (Slovakia), University of Vienna - Department of Geography and Regional Research (Austria).

The institute bibliography for 2012 is available at: http://dmi.zrc-sazu.si.


